



习近平率中央代表团抵达拉萨出席西藏自治区成立60周年庆祝活动

二版 ▶

习近平在听取西藏自治区党委和政府工作汇报时强调

全面贯彻新时代党的治藏方略 努力建设团结富裕文明和谐美丽的社会主义现代化新西藏

王沪宁蔡奇参加汇报会



8月20日下午，率中央代表团出席西藏自治区成立60周年庆祝活动的中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在拉萨听取西藏自治区党委和政府工作汇报，发表了重要讲话。

健全社会工作体制机制，更好凝聚服务群众，夯实社会治理基础。

习近平指出，西藏发展有自身特点，要从

实际出发推动高质量发展。要因地制宜发展高原特色优势产业，特别是特色农牧业和清洁能源产业，持续发展资源加工业，积极发展

现代服务业，促进文旅产业融合。要有力有序有效推进雅下水电工程、川藏铁路等重大项目建设。

(下转第二版)

李邑飞在福建省援宁挂职干部座谈会上强调 牢记总书记殷切嘱托续写山海深情 携手再创新时代新征程闽宁协作新辉煌

张雨浦主持 庄严出席

李邑飞代表自治区党委和政府，向福建省委和省政府长期以来对宁夏的关心支持表示衷心感谢，向第十三批援宁挂职干部表示崇高敬意，向第十四批援宁挂职干部表示热烈欢迎。他指出，闽宁协作是习近平总书记亲自开创、亲自部署、亲自推动的伟大事业，29年来闽宁两省区沿着习近平总书记指引的方向携手奋进，走出了一条先富带后富、东部援西部、促进共同富裕的康庄大道，书写了跨越千里的“山海情”。闽宁协作的成功实践，根本在于习近平总书记掌舵领航，在于习近平新时代中国特色社会主义思想指引，得益于福建省真情付出，饱含着一批又一批援宁挂职干部的心血汗水，宁夏人民永远铭记于心、感恩于怀。

李邑飞希望新一批援宁挂职干部扛起政

治责任和光荣使命，聚焦福建所能、宁夏所需，积极投身深化闽宁协作火热实践，总结推广好的经验做法，传承弘扬宝贵精神财富，精耕细作、团结奋斗，谋划和推进“十五五”时期闽宁协作升级版。他指出，要在解放思想、开拓创新上发挥更大作用，把福建的新理念新技术带到宁夏，激发向新求变、探索新路的动力活力；要在产业协作、共同发展上取得更多成果，聚力实施特色产业提升、产业集群打造，消费帮扶助农增收、劳务协作提升行动，引导更多福建企业来宁投资，助力建设现代化产业体系，推进绿色低碳发展；要在乡村振兴、改善民生上展现更实作为，聚焦高质量完成巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接过渡期收官任务，统筹推进“两化一振兴”，创新产销对接、联农带

农利益联结机制，加大组织、定向化、技能型劳务输出力度，让群众增收有路子、收入更稳定；要在深化交流、增进团结上汇聚更强合力，以铸牢中华民族共同体意识为主线，加强观念互动、技术互学、作风互鉴，在交往交流交融中把闽宁协作打造成为促进民族团结进步的典范。

李邑飞强调，全区各级党委和政府要全力做好服务保障工作，真诚关心、真情关怀，及时帮助解决实际困难，营造安心、舒心、暖心的生活环境。要充分信任、科学使用，以“一家人”的胸怀热情接干，以“自己人”的标准严格要求，为援宁挂职干部施展才华、干事创业搭建平台、创造条件、给予支持。

自治区领导雷东生、赵旭辉、李东旭、王立参加。

预警、应急准备、指挥调度、隐患排查、避险转移、值班值守到位，并提前做好秋冬季安全隐患排查整治，切实筑牢防灾安全屏障。

会议审议通过了进一步强化食品安全全链条监管任务清单、食品安全事件调查处置办法，强调要进一步压实主体责任，强化全链条监管、全程追溯管理，以“零容忍”态度严惩食品违法犯罪行为，切实保障人民群众生命安全和身体健康。

会议还研究了推进清水河和苦水河流域水土保持和生态保护综合治理、未成年人保护等事项。

自治区政府召开常务会议

全面客观、清醒理性把握经济运行大势，紧抓三季度攻坚关键期，增强政策针对性有效性，及时回应市场特别是企业关切，深入研究解决工业、投资、消费等方面的趋势性、苗头性问题，集中精力抓经济、抓民生，确保高质量完成全年经济社会发展和“十四五”规划目标任务。

会议指出，各地各部门要针对季节气候变化特点，进一步强化底线思维、极限思维，坚持以防为主，动态完善预案，坚决做到监测

宁夏文旅产业发展的重要指示精神，全方位发力推进文旅深度融合发展，加快构建特色旅游、全域旅游发展格局，创新产业发展模式，进一步做优做强旅游业这个支柱产业，努力打造国际旅游目的地。

会议强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于当前经济形势和经济工作的重要讲话精神，切实把思想和行动统一到党中央的科学判断和决策部署上来，按照自治区党委安排，

习近平观看庆祝西藏自治区成立60周年文艺晚会《雪域欢歌》

新华社拉萨8月20日电 20日晚，西藏大剧院洋溢着喜庆祥和的氛围。庆祝西藏自治区成立60周年文艺晚会《雪域欢歌》在这里举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平，同西藏自治区各族干部群众共同观看演出。

晚会在载歌载舞的《感谢您·“图吉切”》中拉开帷幕。演出共3个篇章。上篇通过《幸福的起点》《踏歌庆贺》《农场五朵金花》等歌舞，展现建设社会主义新西藏的生动场景。中篇情境歌舞《奔跑的高原》，歌曲联唱《家乡美》、配乐讲述《厚爱》，表现改革开放给雪域高原带来的蓬勃生机。下篇《新的征程》《嘎拉

村的欢笑》《琴鹤齐鸣》《我们都是亲兄弟》《在祖国的怀抱》等歌舞，展现幸福新西藏的美好图景，《同心共舞新时代》将晚会推向高潮。整台晚会情感浓烈、精彩纷呈，反映了西藏自治区60年的光辉历程，表达了西藏各族人民永远听党话、感党恩、跟党走的真挚情感。

王沪宁、蔡奇、李干杰、何立峰、张国清、王小洪、洛桑江村、胡春华和张升民，在西藏工作过的老同志，以及中央和国家机关有关部门负责同志、中央代表团全体成员一同观看演出。

新华社拉萨8月20日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平20日下午接见西藏各族各界代表，代表党中央向西藏各族儿女致以诚挚问候和衷心祝愿，希望大家继续同心协力、团结奋斗，共同谱写中国式现代化的绚丽雪域篇章。

习近平等来到接见现场时，全场响起长时间热烈掌声。习近平向大家挥手致意，不时同代表亲切交流，并同大家合影留念。

习近平还分别亲切接见了援藏干部代表，自治区及有关部门、各地市负责同志和老同志代表，政法干警代表，宗教界爱国人士和管委会干部代表。

当天下午，习近平亲切接见了驻拉萨部队上校以上领导干部和部分基层先进模范、文员人员，代表党中央和中央军委向驻西藏部队全体官兵致以诚挚问候，并同大家合影留念。

王沪宁、蔡奇、李干杰、何立峰、张国清、王小洪、洛桑江村、胡春华、帕巴拉·格列朗杰和张升民，在西藏工作过的老同志，中央和国家机关有关部门负责同志等参加有关接见。

本报讯（记者 马晓芳 周一青 陈瑶）长虹飞架连南北，塞上绿电通三湘。8月20日上午，宁夏—湖南±800千伏特高压直流输电工程投产送电在宁夏、湖南两地同步举行。自治区党委书记、人大常委会主任李邑飞，湖南省委书记、省人大常委会主任沈晓明，自治区党委副书记、自治区主席张雨浦，湖南省委副书记、省长毛伟明，国家电网有限公司董事长、党组书记张智刚，国家电网有限公司总经理、党组副书记张智刚出席，并共同启动投产送电装置。自治区领导雷东生、陈春平，湖南省领导张迎春出席。国家电网有限公司副总经理、党组成员彭敏东主持。

工程投产送电以视频形式举行，银川、长沙设主会场，宁夏中宁换流站、湖南衡阳换流站设分会场。上午9时30分，李邑飞、张雨浦、张智刚在宁夏会场，沈晓明、毛伟明、庞晓刚在湖南会场，共同启动投产送电装置，携手开启宁湘两地绿色低碳转型发展新征程。

张雨浦代表自治区党委、政府和全区各族人民，向“宁电入湘”工程正式送电表示热烈祝贺，并对国家有关部门、国网公司和湖南省大力支持表示衷心感谢。他指出，该工程对服务国家能源发展战略、发挥宁夏优势、推动绿色低碳发展具有重要意义。宁夏将深入贯彻落实习近平总书记关于“加强管网互联互通，提升‘西电东送’能力”的重要指示精神，把宁夏电力安全、稳定、高效送达湖南，全力保障项目产能达标、经济达效，全面深化与湖南省、国家电网的合作，着力打造国家新能源综合示范区，为现代化建设作出更大贡献。

毛伟明指出，“宁电入湘”特高压直流输电工程，是深入贯彻习近平总书记关于国家能源安全重要论述的具体行动和生动实践，工程以高端化、智能化、绿色化落实国家“沙戈荒”新能源基地开发战略要求，实现了行业、国内、国际“三个领先”，创造了推动前期工作、项目建设、调试运行“三个速度”，在湘宁两地架起了一条绿色发展、转型升级、合作共赢之路。湖南将以工程全面投产为契机，加快推进湘宁装备制造产业园等开发建设，推动能源跨区域优化配置，着力打造湘宁两地合作新样板、湖南能源安全新支撑、湖南能源革命新示范。

张智刚表示，宁夏—湖南特高压工程是“十四五”规划中首条获批的“沙戈荒”新能源基地外送标志性工程，工程投产送电离不开方方面面的大力支持和帮助。下一步，国家电网公司将加强科学调度和运行管理，扎实做好工程运维工作，确保电网安全稳定运行，为促进区域协调发展、助力构建新发展格局注入强劲动能。

宁夏—湖南±800千伏特高压直流输电工程投产送电

李邑飞 沈晓明 张雨浦 毛伟明 张智刚 庞晓刚 共同启动投产送电装置

宁湘携手开创能源绿色低碳转型发展新局面

李邑飞 沈晓明 张雨浦 毛伟明 张智刚 庞晓刚 共同启动投产送电装置

宁夏—湖南±800千伏特高压直流输电工程投产送电

李邑飞 沈晓明 张雨浦 毛伟明 张智刚 庞晓刚 共同启动投产送电装置

宁湘携手开创能源绿色低碳转型发展新局面